[IpeobpasoBaHue rpapmnKkoB
OYHKLUNU

[TapannenbHbIN NepPeHOC



CpaBHUTE rpadukn pyHKUNN K
HanauTe 3aKOHOMEPHOCTb
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BbiBOA:
* y=f(x) _v=flx-a)
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[ padpuk y=f(x-a) MOXXHO NONYy4YUTb N3 rpaduka y=f(x)

COBUIOM Ha a eONHUNYHbIX OTPE3KOB 8rpaso, 20e

a>0
[ padpuk y=f(x+a) MOXXHO NMOoNy4nTb N3 rpadpuka y=f(x)
COBWUIOM Ha @ eANHUYHbIX OTPE3KOB 8Js1e80, 20e a>0




CpaBHUTE rpadukn pyHKUNN K
HanauTe 3aKOHOMEPHOCTb




* y=f(x)

[ padpuk y=f(x)+a MOXXHO NMony4nTb U3 rpadpuka y=f(x)
CABUrOM Ha a eAUHUYHBLIX OTPE3KOB 88epx, 20e a>0

[ padpuk y=f(x)-a MOXXHO NONYy4YnUTb N3 rpaduka y=f(x)
CABUIOM Ha a eAUHUYHbBIX OTPE3KOB 8HU3, 20e a>0



Kak noCcTpouTb rpaduk yHKLNN
y=f(x-a)+b ?

* [padpuk y=f(x-a)+b MOXHO NONYy4YNUTb U3
rpadouka y=f(x) caBurom Ha a eAUHNUYHbIX
OTPEe3KOB &eripaco N b eqUHUYHbIX
OTPEe3KOB 88epx




Kakoun dpopmynou 3agaH
roadouk?
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Kakoun dpopmynou 3agaH
roadouk?




Kakne npeobpasoBaHua Hago
caenatb, YTODbI NONYy4YnTb rpaduK

doyHKLNN
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y= —3 B iy
[padomk X + MOXHO nonyynTb 3 rpacpmka  cOBUIOM Ha €OMHUYHBIX
OTpPEe3KoB N €OUHUYHBIX OTPE3KOB
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PyHKUMS:
[padomk:

D(f):

x|
Y




y=Alx—-1+4

[padomk MOXHO NONYy4YnUTb U3 rpadpuka  COBUIMOM HA €OUHUYHbIX
OTPE3KOB MHaA EeONHUNYHbIX OTPE3KOB
5
DYHKLMSA: :
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y=(x+2)" -4

[padomk MOXHO NONYyYnUTb U3 rpadpuka  COBUINOM HA  €OUHUYHbIX
OTPE3KOB MWHa_ eONHUYHbIX OTPE3KOB
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y=3-—0
[padomk IRHO NoNyyYnTb n3 rpadmka  COBUIOM HA  €AMHUYHbIX

OTPE3KOB N eanNHNYHbLIX OTPEI3KOB

PyHKUMS:
[padomk:

D(f):
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